



# 收藏在全秋 城西小学第三届校园文化艺术节剪影

11月20日,城西小学第三届校园文化艺术节暨金秋文化·印象城西活动在阵阵掌声中拉开了帷幕。本次文化艺术节为期半个月,内容丰富多样,并得到了金华市教研室的大力支持。

开幕当日,金华市教研室协办组织小学美术送教与调研,为我市全体小学美术教师及部分中学美术骨干教师带来了两节别样的美术课:来自东阳吴宁四小的王晓文老师,从师自然、师古人、师造化等方面引导学生从自然、古人中汲取画树的灵感,表现自己心中的树;来自婺城区环城小学的童晓峰老师将课堂交给了学生,让学生在快乐中发现彩纸拼贴的奥妙,学习变废为宝的拼贴画,真是让在场观摩的老师们大开眼界。

同时,一直以书画为教育特色的城西小学,将平日里小画家、小书法家们的作品收集起来,经过精心布展,此次也如饕餮盛宴般呈现在学生、老师和家长们眼前。

推开展厅厅门,最先映入眼帘的便是天空之城:棉絮做的白云,废旧纸盒做的各种各样的小房子,让观众称赞制作者手巧的同时,更是叹服孩子们那丰富的想象力。

往前走,站在展厅的过道,抬起头往上看,头顶悬挂着一把把倒悬打开着的雨伞,伞是极普通的,但伞面

上五彩斑斓:有的画着晴朗天空、有的画着海底世界,还有的画着芬芳花园。孩子们在伞面上涂鸦,这样的美术,有趣味有新意,让人眼前一亮。

走进正厅,观展的人们都会有这样的感受,忽然觉得自己的眼睛不够用了:字体苍劲有力的软硬笔书法作品均出自孩子们之手;景物写生、校园小景等写生栩栩如生,还有那夸张的水墨画《门神》系列,更是让很多家长忍俊不禁。

快来看,这是我的书法作品!这是我画的画!我做的小房子在这呢!展厅里的孩子,最开心的事莫过于发现自己的大作,那种喜悦,绝不亚于哥伦布发现新大陆。

每届学校组织的文化艺术节,我都让孩子参加。我们也前来观展。四(5)班楼锦辉的妈妈陈淑杭说,从第一届艺术节上的一幅蜡笔画到后来的水彩画,再到这届艺术节上的国画,儿子的作品让我看到了他可喜的进步,这和城西小学晨曦社活动、美术老师的帮助与教育息息相关的。城西小学的美术教育与学习生活相结合,更能激发孩子们的学习兴趣。每次儿子画的作品受到赞美,他的自信心便增加不少。自从接触画画后,我家孩子比以前更有耐心了,想象力也丰富了。孩子自己在美术中享受着快乐童年,这让我更期待下届的印象城西。



永康市烟花爆竹全面

永康日报社

宣